



Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzat Polgármestere

2254 Szentmártonkátai, Rákóczi út 52/c.
Tel/Fax: 29/462-101
e-mail cím: polgarmester@szenmartonkata.hu

Szám: K/6486-6/2021.

Előterjesztés a Képviselő-testület 2021.08.26-i nyílt ülésére

Tárgy: a bizottsági elnökök beszámolója a bizottságok elmúlt évben végzett munkájáról
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester

Készítette: Molnár Dóra jegyző
Törvényességi szempontból kifogást nem emelek: Molnár Dóra jegyző
Törvényességi véleményezésre benyújtva: 2021.08.16.

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

Helyben

Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Bizottság!

A Képviselő-testület 2021. június 24-én tartott soros ülésén 307/2021. (VI.24.) számú önkormányzati határozattal döntést hozott arról, hogy a bizottsági elnökök beszámolóját a bizottságok elmúlt évben végzett munkájáról a következő soros ülésen, tehát 2021. augusztus 26-án tárgyalja.

2021. július 16-án, a bizottsági elnökök részére megküldésre került a fenti határozat tartalma, amelyre Kele Teréz jelezte, hogy változatlanul kéri benyújtani, és Gácsi Zsolt megküldte módosított beszámolóját. A többi bizottsági elnök nem jelzett vissza.

Melléklet:

- beszámolók

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására.

Szentmártonkátai, 2021. augusztus 19.


dr. Boér Imre Hunor
polgármester



Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének határozati javaslata:

Határozat-tervezet
Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
/2021. (VIII.26.) önkormányzati határozata

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a bizottsági elnökök beszámolóját, és az alábbi döntést hozza:

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Boér Imre Hunor polgármester

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testület Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonság Bizottságának 2020. évi beszámolója

A Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság (továbbiakban POKKB) 2020. július 3-i megalakulását követően megkezdte a működését 5 bizottsági tag együttműködésével.

A bizottsági munka a döntéselőkészítés fontos helyszíne, így a POKKB arra törekszik, hogy a képviselő-testületi ülésekre minden szükséges adatot, információt beszerezzen, felkészüljön a jogszabályi, szabályozási körülményekből és a bizottság minden tagja legjobb tudását és tapasztalatát hasznosíthassa a közös munka során.

Bizottsági ülések

2020. július 3-tól november 4-ig, a veszélyhelyzet ismételt kezdetéig tarthatott a bizottság üléseket, ebben az időszakban 6 bizottsági ülést megtartására került sor. A tagok a bizottsági üléseken a meghirdetett napirendi pontokhoz kapcsolódó előterjesztéseket megvitatták, majd döntést hoztak arról, hogy a bizottság elnöke milyen álláspontot képviseljen, milyen javaslatot tegyen a képviselő-testületi ülésen.

A képviselő-testületi üléseket megelőzően tartott bizottsági ülések napirendjeinek keretében végzett munkán kívül a bizottság az SZMSZ-ben meghatározott tevékenységet a következők szerint látta el.

Elvégezte a vagyonyilatkozatok évközben szükséges vizsgálatát, kezelését, gondoskodott a jegyző által azok honlapon történő nyilvánosságra hozataláról, őrzéséről az előírtak szerint, az évközben megbízott nem képviselő bizottsági tagok esetében, valamint ellenőrizte a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételüket és a köztartozásmentes igazolások meglétét.

Közreműködött és vizsgálta az előterjesztések tartalmát, módosítási javaslatokat tett a bizottság hatáskörébe tartozó alábbi önkormányzati rendeletek, határozatok előkészítésében:

- 9/2020 (VII.16) számú önkormányzati rendelet a 2019. évi költségvetési rendelet módosításáról
- 10/2020 (VII.16) számú önkormányzati rendelet a 2019. évi költségvetés végrehajtásáról
- 12/2020 (VII.30) számú önkormányzati rendelet a 2020. évi költségvetési rendelet módosításáról
- 17/2020 (VIII. 28) számú rendelet Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2019. (XI. 28.) önkormányzati rendeletének módosításáról
- 164/2020 (X.29) számú rendelet a 2020. I. félévi költségvetés végrehajtásáról
- 24/2020 (X.30) számú önkormányzati rendelet a 2020. évi költségvetési rendelet módosításáról

Folyamatosan **kapcsolatot tartott** a POKKB képviselő bizottsági tagjának személyén keresztül **a közbiztonsági szervezetekkel, a rendőrséggel.**

Figyelemmel kísérte az óvoda és a közművelődési intézmény (könyvtár) tevékenységét, rendszeres kapcsolatot tartott a POKKB képviselő bizottsági tagjának személyén keresztül a intézmények vezetőivel.

Tárgyévben a bizottság részt vett a **Szécsényi Erzsébet utca** elnevezésével kapcsolatos előkészítő munkában, a névadó megemlékezés eseményének előkészítésében, amelyre sajnos a veszélyhelyzet miatt a megszervezett formában nem kerülhetett sor.

A **2020. évre kulturális programban** tervezett események, rendezvények megtartására a 2020. évben többségében nem volt lehetőség. A falunap megtartását a jogszabályok legnagyobb sajnálatunkra nem tették lehetővé (500 fő feletti rendezvények tilalma). A falunap helyett, korlátozott létszámú rendezvény megtartását a bizottság nem támogatta, mivel senkit nem szerettünk volna a település lakói közül egy helyi programból kizárni. Egyébiránt ezt a kérdés nem szerepelt napirendi pontként.

Az **Idősek napja esemény** megünneplése sem a hagyományos módon történt a fent leírtakra tekintettel, a méltó ünneplés módjának kialakítása a bizottság tagjainak ötletei alapján valósult meg.

A **Márton napi rendezvény sorozat** új eseményeként **Liba kereső játékot** indítottak a bizottság tagjai, amely nagy sikerrel zajlott le. A **Márton napi futás** - hagyományos települési rendezvény - megtartásában bizva a rendezvény forgatókönyve elkészítésre került, a megvalósítás érdekében a szervezést, az előkészületeket a bizottság tagjai megtették, azonban a bevezett veszélyhelyzet miatti intézkedések okán nem kerülhetett megtartásra az esemény.

Az adventi készülődés közösségi eseményei is elmaradtak, a Betlehem felállításáról, karácsonyfa elhelyezéséről, az ünnepi díszkivilágításról az önkormányzat dolgozói a megszokott gyakorlat szerint gondoskodtak.

Az **idősek számára** a szociális ráfordításokból készített **csomagok kiszállításában** a bizottság tagjaiból négyen vettek részt.

A **szociális, karácsonyi ételosztáskor** a bizottság képviselői tagjai biztosították a kiosztás személyi feltételeit és a település lakóihoz a kiszállítást.

Településünkön a **kommunikáció fejlesztésére és javítására** előzetes informálódás, személyes interjúkat követően javaslatot dolgozott ki az egyes kommunikációs csatornákra vonatkozóan, annak érdekében, hogy a falu lakossága minél szélesebb körben kapjon információt rendszeresen az aktualitásokról, az önkormányzati működésről biztosítva ezzel az elvárható átlátható működést.

A javalattban az **önkormányzati újság** elkészítésének folyamatleírására és a tartalom megújítására tettünk javaslatot.

Az **önkormányzati honlap tartalmának aktualizálásán** fáradoztunk, azonban a megújított tartalmak, fotók elhelyezése csak részben történt meg, így ezzel kapcsolatban még sok munka van hátra, amit javasolt, hogy megelőzzön az önkormányzat honlapjához kapcsolódó jogosultságok, szerepek és feladatok, hatáskörök tisztázása, dokumentálása. Az egyes feladatokhoz konkrét felelősök és határidők rendelése.

A **önkormányzati Facebook oldal** esetében is szükséges az üzemeltetéshez, aktuális tartalom biztosításához a testületi ülések videójának megjelentetéséhez a feladatok, hatáskörök, határidők tisztázása.

Javaslat tartalmazta a Könyvtár vezetőjének régi ötletét megvalósítani, miszerint a Könyvtár épülete körül – környező terület, kondipark - **ingyenes WIFI-t** biztosítson az Önkormányzat, 1-2 pad elhelyezésével közösségi teret létrehozva.

A javaslattal kapcsolatban bizottságunk várja a visszajelzést.

91/2020.(VII.29) önkormányzati határozattal elfogadott 2020-2024. évre vonatkozó **Gazdasági Program** kidolgozásában részt vett, közreműködésével, javaslatokkal támogatta az elkészítést és a véglegesítést.

Véleményezte a **helyi adók** kivetésének, emelésének, csökkentésének a kérdését, változtatást nem javasolt.

A bizottság feladatai közé tartozik, hogy vizsgálja az **önkormányzati vagyon** működtetésével, felhasználásával, vállalkozásba vételével kapcsolatos lehetőségeket, a tárgykörben javaslatot dolgozzon ki és azokat a képviselő-testület elé terjessze, elemezze, tárja fel a gazdasági lehetőségeket. Sajnos a vagyonnal való gazdálkodás településünk esetében eddig kis hangsúlyt kapott. Meglévő épületek, földterületek, akár tárgyi eszközök esetében a vagyongazdálkodás nem a község érdekeinek tudatos és következetes módon történő felhasználása szerint valósult meg. Ezen szeretnénk változtatni ezért a település vagyonához kapcsolódó adatok és információk összegyűjtését kezdeményeztük több esetben, például a KLÍMA esetében. A KLÍMA esetében adatokat megkaptuk, azok vizsgálata és elemzése folyamatban van. Más témákban még sok adatra és információra van szükségünk, azonban az adat és információ kérések teljesítése lassan, sokszor határidőn túl (30 napot meghaladóan) valósul meg és sokszor érdemi válaszok nélkül, ami többszöri megkeresést idéz elő. Ha elsőre konkrét választ kapnánk, sok munkától kímélné meg a hivatal dolgozóit a Jegyző/ Polgármester. Ez természetesen nem tántorít el Bennünket attól, hogy a képviselői, bizottsági kötelességünket és jogainkat teljesítsük és gyakoroljuk.

Feladatunk figyelemmel kíséreni a **költségvetési és saját bevételek alakulását**, különös tekintettel a saját bevételekre, a vagyonváltozás (vagyonnövekedés,- csökkenés) alakulására. Ehhez kapcsolódóan is megkérte bizottságunk a szükséges kimutatásokat, a megkapott adatok

egyértelmű beazonosítása már két hónapja tart, bízom benne, hamarosan megkapjuk azokat, sajnos ez is olyan indóformáció, amelyhez különösen nehezen jutunk hozzá a hivataltól.

További ellátandó tevékenysége a bizottságnak **ellenőrizni a működési, fenntartási és felújítási előirányzatok felhasználását, a bérigazgatást, az önkormányzati beruházások műszaki és gazdasági teljesítésének megvalósítását, a műszaki átvételek és pénzügyi teljesítés igazolások útján.**

A gazdaságossági szempontok érvényesítésével a **közös önkormányzati hivatal együttműködési megállapodásának** megkötésében Elek Viktória képviselőtársammal aktívan közreműködtünk. 1 év elteltével a megállapodás felülvizsgálatához vártuk az adatokat, annak érdekében, hogy javaslatokkal településeink érdekeit szolgáljuk, sajnos a válaszokat több körben és minimális adattartalommal kaptuk meg, ami a munkához nem elegendő.

A **telefon használatokkal** kapcsolatos szabályozási, gazdasági és adózási kérdésekben augusztus óta folyik az egyeztetés, az aktuálisan feltett kérdésekre, kérésekre több mint két hónapja várjuk a választ és adatokat.

A **bölcsőde pályázat közbeszerzési eljárásának** és a beruházásának lebonyolítása településünk szempontjából jelentős esemény. A legutóbbi képviselő-testületi ülésre a közbeszerzési szabályzat módosító előterjesztésével együtt nyújtotta be a polgármester a közbeszerzés megindítására vonatkozó eljárást a Bizottságunk ülésére és a Képviselő-testületi ülésre. Sajnos a polgármester által javasolt közbeszerzési szabályzat módosítása nem volt elfogadható és a közbeszerzési eljárásban általa ajánlattételre javasolt vállalkozók egy része gazdasági adatai alapján kifogásolható, alkalmasságuk megkérdőjelezhető, valamint egyik vállalkozó sem térségünk vállalkozói közül került ki. A bizottságunk így azokat elfogadásra nem javasolta a képviselő-testületnek. A testület eljárási hibák miatt nem is tudta ezt a napirendi pontot tárgyalni. Szerencsére a közbeszerzési eljárás megindításával nem vagyunk elkésve, hiszen jelen pillanatig az aláírt támogatói okiratot nem kaptuk meg, de az abban szereplő határidők alapján is időben vagyunk, így az előkészületek kellő alaposággal megtörténhetnek. **Bizottságunk elkészítette a közbeszerzési szabályzatot**, amely közbeszerzővel történő egyeztetése folyamatban van.

Szabályozási területen is van tennivaló, több rendelet és szabályzat módosítása is szükséges, amelyek egy részére a testület ígéretet, előrejelzést kapott a Polgármestertől és/vagy a Jegyzőtől, azonban ezek nagy többsége még nem valósult meg, bízunk benne, hogy ezekre hamarosan sor kerül.

Szentmártonkáta, 2021. január 31.

Készítette: Kele Teréz

**Kele
Teréz**

Digitálisan aláírta:
Kele Teréz
Dátum: 2021.02.01
09:03:54 +01'00'

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testület
Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi
Bizottságának
2020. évi beszámolója

A Bizottság 2020. július 3-i megalakulását követően megkezdte a működését 3 bizottsági tag együttműködésével.

Bizottsági ülések

2020. július 3-tól 2020. évben november 4-ig, a veszélyhelyzet ismételt kezdetéig, 4 bizottsági ülés megtartására került sor. A tagok a bizottsági üléseken a meghirdetett napirendi pontokhoz kapcsolódó előterjesztéseket megvitatták, majd döntést hoztak arról, hogy a bizottság elnöke milyen álláspontot képviseljen, milyen javaslatot tegyen a képviselő-testületi ülésen.

A bizottságunk vizsgálta az előterjesztések tartalmát, módosítási javaslatokat tett a bizottság hatáskörébe tartozó alábbi önkormányzati rendeletek, határozatok előkészítésében, úgy mint a Szervezeti Működési Szabályzat és a Helyi Építési Szabályzat rendeletének módosításakor.

A bizottsági ülések napirendjeinek keretében végzett munkán kívül a bizottság az SZMSZ-ben meghatározott tevékenységet az alábbiak szerint látta el.

Az óvoda konyhája elszívó rendszerének teljesítésével kapcsolatos problémák miatt bizottságunk nem képviselő tagja, magas szintű hozzáértésével vizsgálta az elmúlt, még garanciális időszak beruházását, azonban érdemi eredmény nélkül, mert sajnos a hivatal a kivitelezési illetve megvalósulási tervdokumentációt, amihez képest a vizsgálódást érdemben lehetett volna megtenni, nem tudta rendelkezésre bocsátani a mai napig sem. Természetesen ezeket a dokumentumokat továbbra is várjuk.

Az utak állapotával kapcsolatban többször bejárást tartottak a bizottság tagjai, több esetben lakossági megkeresésre, és a bejárást követően javaslatot tettek a képviselő-testület felé a panasz és a rossz állapot megszüntetésére, javítására. A földutak esetében a 2020. évben gléderrel történő útkezelés az előző évekhez képest jobb állapotot eredményezett.

A nyár folyamán több lakossági bejelentés érkezett arra vonatkozóan, hogy a Temető utca, Nefelejcs utca és a Vasútsor utcájába a páratlan oldalon a lakosok forgalomlassító berendezéseket szeretnének.

A Képviselő-testület megbízásából a bizottság, több képviselő részvételével felmérést végzett a forgalomlassító berendezésekkel kapcsolatban, amely eredményéről a bizottság elnöke 2020. augusztus 27-i képviselő-testületi ülésen számolt be.

Ezen az ülésen került először szóba, hogy milyen megoldással kellene megvalósítani a forgalomlassítást, virágdézsza, betonból kialakított műtárgy, az önkormányzat birtokában lévő átereszekből történő forgalomlassító berendezés gyártása.

Az év folyamán több ajánlat is bekérésre került a bizottság által, és decemberben az átereszektől is elkészítettünk egy prototípust. Az eredmények tájékoztatásul és döntésre e-mailben megküldésre kerültek a képviselő-testület tagjainak 2020. decemberében.

A 2020. évi kátyúzási munkálatok előzetes felmérése, a műszaki átvétel sajnos a bizottság tagjai nélkül zajlott, ugyanis a kellő együttműködés hiányaként kell megemlíteni, hogy ezekben az esetekben a bejárások és a műszaki átvétellel kapcsolatban nem érkezett időpont egyeztetési kezdeményezés. A 48 órán belüli közlést érdemi időpont egyeztetésként nem lehet minősíteni. Szeretnénk, ha a jövőben ez változna.

A bizottság figyelemmel kísérte a sportegyesületi és óvodai sporttevékenységet, a tömegsport tevékenységre az idei évben a veszélyhelyzetre tekintettel nem került sor. A sportegyesület vezetőjével rendszeres kapcsolatot tart a bizottság.

2020. évben önkormányzati beruházások nem lévén azok műszaki és gazdasági teljesítésének megvalósításával, a műszaki átvételekkel kapcsolatban nem volt feladat.

Az önkormányzati tulajdonban lévő földterületek felmerülő hasznosításával kapcsolatban javaslatokkal támogatta a döntést.

A környezet- és természetvédelmi feladatokat településszinten összehangoltan, Kun László közreműködésével végeztük. (szúnyog irtás és hulladék pályázat)

Településfejlesztési feladatok az idei évben a bölcsőde pályázat kapcsán a merültek fel.

A bölcsőde pályázat közbeszerzési eljárásának és a beruházásának lebonyolítása településünk szempontjából jelentős esemény. A benyújtott közbeszerzési szabályzat módosítás nem volt megfelelő, valamint a pályázatra felkérni tervezett vállalkozások sem minősültek megfelelőnek, így az eljárás nem indult el. A pályázat támogatói okiratában szereplő határidők szerint is az előkészületek kellő alapossággal megtörténhetnek.

Szentmártonkóta, 2021. február 28

Fejős László

Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának elnöke

BESZÁMOLÓ

a 2020 évi Szociális és Egészségügyi Bizottság

munkájáról

A 2020. évben a Szociális Bizottság nyolc alkalommal ülésezett. A Bizottság tagjai az ülésen rendre megjelentek, hiányzás nem jellemző a Bizottság életében.

A Szociális Bizottság 2020-as évi költségvetése: 12.500.000 Ft volt.

A tavalyi évben munkánkat nagyban befolyásolta a kialakult járványhelyzet. Az év elejére tervezett szociális rendelet módosításunk ebből kifolyólag elhúzódott, melyet 2020. július 29-én fogadott el végül a testület. Az új rendelet alkotásánál fő szempont volt, hogy a támogatások infláció-követők legyenek, és elosztásuknál az igazságosság elve érvényesüljön.

2020. július 27-én személyi változás történt a bizottságon belül, amelynek alapján dr. Hernádi János a továbbiakban külsős tagként segíti működésünket.

A tavalyi évben is támogattuk településünk Bursa Hungarica ösztöndíjban való részvételét. Szeretnénk ezzel is segíteni a közép- és felsőoktatásban résztvevő fiatalokat, ösztönözve ezzel is őket, hogy minél magasabb legyen továbbtanulási arányuk. Hisszük, hogy hosszú távon településünk előnyére válik ezen befektetés.

A COVID-19 járvány miatt igyekeztünk minden támogatásra beadott kérelmet, a törvényi előírásoknak megfelelően, kielégíteni. Ezen túlmenően támogattuk a nehéz helyzetbe került (munkájukat elvesztő) lakosokat, családokat is, amennyiben ezen igényüket jelezték felénk. Mindezek mellett a települési támogatást igénylők megkapták a támogatás lehetséges legmagasabb összegét. Változtatást kezdeményeztünk a babakelengyére szánt összegnél is, sikerült 25.000 Ft-ra emelnünk az összegét, így a szülők részére ezzel az összeggel került már kifizetésre.

Jelentősen meg tudtuk emelni a 70 év felettek karácsonyi csomagjára szánt összeget is, amely az előző évben 2.500 Ft volt, a 2020. évben pedig elérte az 5.400 Ft-ot személyenként. Így a megnövekedett összeg fejében több tartós élelmet, ezen kívül tisztítószert, fertőtlenítőt és szájmaszkot is tartalmazott a csomag.

Az év vége felé közeledve, a még megmaradt szociális keretből, igyekeztünk olyan rászoruló személyeket és családokat felkutatni a családsegítő kolléga segítségével, akiknek anyagi támogatással vagy természetbeni juttatással tudunk segíteni nehéz helyzetükön.

Bizottsági elnökként igyekeztem, illetve a bizottság valamennyi tagja igyekezett a Szociális és Egészségügyi Bizottság egész évi munkáját, a támogatási- és egyéb kérelmek elbírálását úgy irányítani, hogy érvényesüljön az empátia az igazságosság elve. Végezetül megköszönöm mind a bizottsági tagok, mind pedig a bizottság munkáját segítők közreműködését.

Gácsi Zsolt

elnök

Szociális és Egészségügyi Bizottság